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City of Homer Transportation Plan Survey Results

In the fall of 2022, 289 people responded to the survey. 

What should the 
Transportation 
Plan prioritize 

?

CONNECTIVITY

SAFETY

MAINTENANCE

What would you like to see more of in Homer’s 
transportation system?

	» Traffic
	» Left-turn congestion
	» Summer traffic
	» Pavement conditions
	» Parking

	» Road accessibility
	» Pavement conditions
	» Parking
	» Pedestrians

	» Sidewalks
	» Crosswalks
	» Drivers
	» Winter conditions
	» Safety
	» Trails

	» Drivers
	» Bike Lanes
	» Bike Paths
	» Safety
	» Trails

Concerns raised when using 
different modes of travel

Travel Habits – Current & Ideal
What percentage of the time do you use 
your personal vehicle for the following 
trips? What about walking or biking? 
Under ideal conditions, would you use 
your personal vehicle more or less? 
What percentage of your trips would be 
by personal vehicle, walking or biking?

Recreation/ 
Other

Personal Vehicle Trips

Work/School Shopping

38%

72%
84%

50%
59%

32%

Currently
Ideal

Walking Trips

Work/School Shopping Recreation/ 
Other

21%
8% 7%

17% 24%29%

Currently
Ideal

Bicycle Trips

Work/School Shopping Recreation/ 
Other

20%
8% 3%

18% 9%
23%

Currently
Ideal

83% use a car daily

27% walk 
daily

29% walk 
weekly


